LECTIO PRIMA: EXERCITIUM 1
CAPITVLVM SECVNDVM

(COMPLETA LOS HUECOS CON EL NOMINATIVO SINGULAR Y EL PLURAL DE LAS PALABRAS QUE
APARECEN EN LA COLUMNA LATERAL)

Exercitium 1
vir, viri 1. Marcus puer Romanus est; Ialia est—__ Romana.
Ialius est vir Romanus; Aemilia—_____ Romana est.
Marcus non puella, sed__est.
Marcus et Quintus sunt__, non puellae.
Ialius et Medus non pueri, sed________ sunt; Davus quoque—_____ est.
6. Non viri, sede__sunt Aemilia et Déelia; Syra quoque femina est.

femina, feminae

b 2

puer, pueri

Lt B

puella, puellae

(ESCRIBE EN LOS HUECOS EL NOMINATIVO SINGULAR Y EL PLURAL DE LAS PALABRAS QUE APARECEN
EN LA COLUMNA LATERAL)

(9] (©)
% Exercitium 1 g
vir, viri 1. Marcus ——_Romanus est; Iulia este__ Romana.
Ialius est —_Romanus; Aemilia_ Romana est.
Marcus non puella, sede—__est.
Marcus et Quintus sunt______, ndn puellae.
Italius et Medus non , sed sunt; Davus quoque,
est.
(o) ()

femina, feminae

puer, pueri

Lh da o ba

puella, puellae

6. Non , sed sunt Aemilia et Délia; Syra quoque femina
est.

(ESCRIBE EN LETRAS MINUSCULAS DE QUE GENERO Y DECLINACION SON LOS SIGUIENTES
SUSTANTIVOS)

GENERO DECLINACION

v

vir, viri

GENERO DECLINACION

femina, feminae

Y

GENERO DECLINACION
GENERO DECLINACION

puer, pueri

Y

v

puella, puellae
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